
广东实验中学 2017-2018学年高二（上）期中考试试题

理科数学

本试卷共4页．满分为150分。考试用时120分钟．

注意事项：
    1．答卷前，考生务必用黑色字迹钢笔或签字笔将自己的姓名和考生号填写在答题卡上，用2B铅笔将试卷类型(A)填涂在答题卡上．

2．选择题每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑；如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号，不能答在试题卷上．

3．非选择题必须用黑色字迹的钢笔或签字笔作答，答案必须写在答题卡各题目指定区域内的相应位置上；如需改动，先划掉原来的答案，然后写上新的答案；不准使用铅笔和涂改液．不按以上要求作答的答案无效．

4．考生必须保持答题卡的整洁，考试结束后，只交回答题卡．

第Ⅰ卷 （共60分）
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。请将正确答案填写在答题纸相应位置）

1．若集合
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2．若函数f(x)对任意实数x满足f(x-1)=
[image: image7.wmf]-

f(-x-5),则函数（     ）    

A．f(x-4)是奇函数   B．f(x+1)是偶函数   C．f(x-3)是奇函数   D．f(x+2)是偶函数

3．已知函数
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是奇函数，且在x＝0处有意义，则该函数为(　  　)

A．(－∞，＋∞)上的减函数            B．(－∞，＋∞)上的增函数

C．(－1,1)上的减函数                D．(－1,1)上的增函数

4．已知函数
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的图像大致为（    ）
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5．对一个容量为
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的总体抽取容量为
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的样本，当选取简单随机抽样、系统抽样和分层抽样三种不同方法抽取样本时，总体中每个个体被抽中的概率分别为
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6．掷一枚均匀的正六面体骰子，设A表示事件“出现2点”，B表示“出现奇数点”，则

P(A∪B)等于(　　)

A．eq \f(1,2)           B．eq \f(2,3)            C．eq \f(1,3)            D．eq \f(2,5)
7．已知样本(x1，x2，…，xn)的平均数为
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，样本(y1，y2，…，ym)的平均数为
[image: image20.wmf]y
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，若样本(x1，x2，…，xn，y1，y2，…，ym)的平均数
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，其中0＜a＜eq \f(1,2)，则n，m的大小关系为(　 　)

A．n＜m           B．n＞m            C．n＝m           D．不能确定

8．在
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的二项式展开式中，常数项为（     ）

A．1024            B．1324              C．1792            D．-1080
9．在如图所示的程序框图中,当输入实数x的值为4时,输出的结果为2;当输入实数x的值

为-2时,输出的结果为4.若输出的结果为8,则输入的x的值为（     ）
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A．  -3或256            B．3            C．256           D．16 或-3  
10．小萌从某书店购买5本不同的教辅资料，其中语文2本，数学2本，物理1本．若将

这5本书随机并排摆放在书架的同一层上，则同一科目的书都不相邻的概率是(　     )

Aeq \f(4,5).                 B．eq \f(3,5)                C．eq \f(2,5)                 D．eq \f(1,5)
11．在区间[－π，π]内随机取两个数分别记为a，b，则使得函数f(x)＝x2＋2ax－b2＋π2 有零点的概率为(　　)

A．eq \f(π,4)                B．eq \f(4,π)－1            C．eq \f(4,π)                 D．1－eq \f(π,4) 

12．对于函数f(x)与g(x),若存在
[image: image25.wmf]{

}

{

}

x|()0,x|()0,

RfxRgx

lm

ÎÎ=ÎÎ=

使得
[image: image26.wmf]|-|1

lm

£

，

则称函数f(x)与g(x)互为“零点接近函数”，现已知函数
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互为“零点接近函数”，则实数a的取值范围 （       ）
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第Ⅱ卷 （共90分）

二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分。请将正确答案填写在答题纸相应位置）
13．设函数
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成立的
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的取值范围_________。
14．已知
[image: image35.wmf](1)
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的展开式中第4项与第8项的二项式系数相等，则奇数项的二项式系数和为_______.
	x
	1
	2
	3
	4
	5

	y
	2
	2
	3
	5
	6


15．相关变量x，y的样本数据如下表：

经回归分析可得y与x线性相关，并由最小二乘法求得回归直线方程为eq \o(y,\s\up6(^))＝1.1x＋a，

则a＝_____
16．设
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三、解答题：（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤，并将答案写在答题纸相应位置）
17．（10分）（1）
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18．（12分）为了调查某校学生体质健康达标情况，现采用随机抽样的方法从该校抽取了m名学生进行体育测试．根据体育测试得到了这m名学生的各项平均成绩(满分100分)，按照以下区间分为七组：[30,40)，[40,50)，[50,60)，[60,70)，[70,80)，[80,90)，[90,100]，并得到频率分布直方图(如图)．已知测试平均成绩在区间[30,60)内有20人．

[image: image39.png]07 30 40 50 60 70 80 90 100 AT / 4




(1) 求m的值及中位数n；

(2) 若该校学生测试平均成绩小于n，则学校应适当增加体育活动时间．根据以上抽样调查数据，该校是否需要增加体育活动时间？

（12分）有5名男生和3名女生，从中选出5人担任5门不同学科的课代表，分别求符合下列条件的选法数：（写出必要的解题步骤）

(1) 有女生但人数必须少于男生；

(2) 某女生一定要担任语文课代表；

(3) 某男生必须包括在内，但不担任数学课代表；

(4) 某女生一定要担任语文课代表，某男生必须担任课代表，但不担任数学课代表．

20．（12分）下表提供了某厂节能降耗技术改造后生产甲产品过程中记录的产量x(吨)与相应的生产能耗y(吨标准煤)的几组对照数据.

	x
	3
	4
	5
	6

	y
	2.5
	3
	4
	4.5


(1)　请根据上表提供的数据，用最小二乘法求出y关于x的线性回归方程
[image: image40.wmf]ˆ
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.

 (2)　已知该厂技改前，100吨甲产品的生产能耗为90吨标准煤．试根据(1)求出的线性回归方程，预测生产100吨甲产品的生产能耗比技改前降低了多少吨标准煤？

（参考公式：
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.参考数值：
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21．(12分)一个袋中装有四个形状、大小完全相同的球，球的编号分别为1,2,3,4.

(1) 从袋中随机抽取两个球，求取出的球的编号之和不大于4的概率．

(2) 先从袋中随机取一个球，该球的编号为m，将球放回袋中，然后再从袋中随机取一个球，该球的编号为n，求n<m＋2的概率．

22．（12分） 已知函数f(x)＝6x－6x2，

设函数g1(x)＝f(x)，g2(x)＝f［g1(x)］，g3(x)＝f［g2(x)］，…，gn(x)＝f［gn－1(x)］，……
(1) 如果存在一个实数x0，满足g1(x0)＝x0，

假设n＝k时，有gk(x0)＝x0(n,k∈N*)成立，

求证：n＝k＋1时，gn(x0)＝x0也成立；
(2) 若实数x0满足gn(x0)＝x0，（其中n∈N*）则称x0为稳定点，试求出所有稳定点；
(3) 设Ａ＝(－∞，０)，对于x∈Ａ，有g1(x)＝f(x)＝a＜0，g2(x)＝f［g1(x)］＝f(0)＜０，  

且n≥2时，gn(x)＜0.试问是否存在区间Ｂ(Ａ∩Ｂ≠Φ)，对于区间内任意实数 x，

只要n≥2，n∈N*，都有gn(x)＜０．
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